
 
 

 
 
 
Νέα Έκτακτα Μέτρα Covid-19 
  
Μετά τις πρόσφατες εξελίξεις της πανδημίας και την αυξητική τάση που παρουσιάζουν τα κρούσματα 
Covid-19 στη χώρα μας, προχωράμε στην λήψη και άμεση εφαρμογή των εξής προληπτικών μέτρων 
για την αποφυγή εξάπλωσης του ιού, και την προστασία και την ασφάλεια όλων των εργαζομένων και 
των συνεργατών μας. 
 
 
Επιστροφή μετά από κανονική άδεια 
  
Όλοι οι εργαζόμενοι που επιστρέφουν από την Δευτέρα 31/08 από την θερινή τους άδεια, θα 
εργάζονται με τηλεργασία από το σπίτι τους για μια (1) εργάσιμη εβδομάδα, μετά από 
συνεννόηση με τους προϊστάμενούς τους. Φυσικά αναμένεται ότι οι εργαζόμενοι, το διάστημα 
αυτό, δεν συνεχίζουν την ετήσια άδειά τους αλλά είναι διαθέσιμοι για εργασία.  
  
Εάν δεν είναι δυνατό να εργάζονται από το σπίτι, λόγω θέσης εργασίας (Port Operation, Εξωτερικές 
Εργασίες, Βοηθητικό Προσωπικό, κλπ), επιβάλλεται οι εργαζόμενοι να χρησιμοποιούν την 
προστατευτική μάσκα για όλη τη διάρκεια παραμονής τους στους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους 
της εταιρείας για το ίδιο διάστημα, εκτός και αν έχουν κάνει το τεστ για COVID-19 με αρνητικό 
αποτέλεσμα. 
  
Θέσεις εργασίας - Γραφεία 
  
Με ισχύ από τη Δευτέρα 31/08, θα πρέπει να δημιουργηθεί πλάνο τηλεργασίας από τους 
προϊστάμενους, και να σταλεί στο τμήμα HR μέχρι την Πέμπτη 27/08/20 για έγκριση, όπου το 
ποσοστό τηλεργασίας δε θα ξεπερνά ανά όροφο το 20-30%.  

 
(Στο πρόγραμμα Τηλεργασίας περιλαμβάνονται και οι εργαζόμενοι που επιστρέφουν από τη Θερινή 

τους Άδεια, δλδ εάν ένας εργαζόμενος είναι σε τηλεργασία λόγω επιστροφής από θερινή άδεια, δε θα 

μπορεί να υπάρχει κάποιος άλλος σε τηλεργασία, σύμφωνα με τα επιτρεπόμενα άτομα ανά 
όροφο/τμήμα)    
  
2ος όροφος:     3 άτομα max. τηλεργασία,  (1 Sales, 1 Equipment Control, 1 Trade & Pricing) 
3ος όροφος:     4 άτομα max. τηλεργασία, (1 Customer Service, 1 Sales, 1 Documentation, 1 
Transshipment) 



5ος όροφος:     2 άτομα max. τηλεργασία (1 Documentation, 1 Transshipment) 
6ος όροφος:     3 άτομα max. τηλεργασία (1 Purchasing, 1 IT, 1 Accounting) 
Tarros:             1 άτομο max. τηλεργασία 
Θεσσαλονίκη:  2 άτομα max. τηλεργασία (1 Sales, 1 Customer Service) 
  
Οι εργαζόμενοι με δικό τους χώρο γραφείου δεν εντάσσονται στο πρόγραμμα τηλεργασίας, ενώ οι 
εργαζόμενοι που είναι πάνω από 1 άτομο σε δικό τους χώρο, θα εντάσσονται στο πρόγραμμα 
τηλεργασίας.  
  
Το πρόγραμμα αφού εγκριθεί από το Τμήμα HR και ενημερώνεται για οποιαδήποτε αλλαγή, θα 
ανακοινώνεται από τους προϊστάμενους στην ομάδα τους. Οι εργαζόμενοι θα πρέπει να εισάγουν στο 
σύστημα της Εξ’ Αποστάσεως Εργασία.  
  
Στόχος μας είναι να ελαχιστοποιηθεί ο κίνδυνος εξάπλωσης του ιού και να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη 
λειτουργία του Ομίλου με τη μέγιστη ασφάλεια και με ειδική μέριμνα για τις ομάδες υψηλού κινδύνου.  
  
Επισημαίνεται ότι η χρήση προστατευτικής μάσκας σε όλους τους εσωτερικούς χώρους της 
εταιρείας είναι υποχρεωτική  
(κάθε φορά που απομακρυνόμαστε από την θέση εργασίας μας, στους διαδρόμους και σε όλους τους 
κοινόχρηστους χώρους όπως ο χώρος του #ilivemyjob, η κουζίνα της Θεσσαλονίκης, οι ανελκυστήρες, 
οι αίθουσες συναντήσεων και οι τουαλέτες).  
  
Οι προϊστάμενοι είναι υπεύθυνοι για την πλήρη ενημέρωση και παρακολούθηση της τήρησης των 
λαμβανόμενων μέτρων έναντι του κορονοϊού. 
  
Επισκέπτες – Εξωτερικοί Συνεργάτες 
  
Επιπλέον, η χρήση της μάσκας είναι υποχρεωτική κατά την είσοδο όλων των επισκεπτών και 
εξωτερικών συνεργατών στους χώρους του Ομίλου και να περιορίζεται αυστηρά ο αριθμός των 
2 ατόμων. 
  
Αίθουσες Συναντήσεων (meeting 3ου, 5ου ορόφου Πειραιά – meeting Θεσσαλονίκης)  
  
Η χρήση των αιθουσών συναντήσεων χωρίς ανοιγμένο παράθυρο δεν επιτρέπεται. Ωστόσο, συστήνεται 
η χρήση των διαθέσιμων ψηφιακών μέσων για εξ αποστάσεως επικοινωνία και συναντήσεις. Σε 
περίπτωση που είναι απαραίτητο, θα πρέπει να τηρείται αυστηρά η μέγιστη χωρητικότητα της αίθουσας 
τηρώντας τις αποστάσεις, σύμφωνα με τις αναρτημένες οδηγίες. Επισημαίνεται ότι η χρήση μάσκας 
είναι υποχρεωτική κατά την διάρκεια των συναντήσεων. 
  
Μέγιστη χωρητικότητα meeting: 
3ος όροφος Πειραιά: 4 άτομα 
5ος όροφος Πειραιά: 6 άτομα 
Θεσσαλονίκη: 5 άτομα 
  
Επαγγελματικά Ταξίδια 
  
Οι εργαζόμενοι του Ομίλου δεν επιτρέπεται να ταξιδεύουν για επαγγελματικούς λόγους εκτός ιδιαίτερων 
περιπτώσεων και μετά από την έγκριση του αρμόδιου Επικεφαλής της Διοίκησης. 
  
#ilivemyjob  
  
Στα τραπεζοκαθίσματα θα γίνεται χρήση μίας θέσης ανά τραπέζι, σύμφωνα με τις ειδικές 
σημάνσεις και βάσει μέγιστης χωρητικότητας (6 άτομα).   
Θα πρέπει να ακολουθούνται αυστηρά οι κανόνες ασφαλών αποστάσεων και υγιεινής. 
  
Κουζίνα Θεσσαλονίκης 
Στα τραπεζοκαθίσματα θα γίνεται χρήση των δύο διαγώνιων θέσεων στο τραπέζι (όχι 
αντικριστά), σύμφωνα με τις ειδικές σημάνσεις και βάσει χωρητικότητας.    
θα πρέπει να ακολουθούνται αυστηρά οι κανόνες ασφαλών αποστάσεων και υγιεινής. 
  
 



Γενικές οδηγίες σε περίπτωση εμφάνισης συμπτωμάτων στους εργαζόμενους και σε κοντινά 
τους πρόσωπα  
  
Εάν κάποιος εργαζόμενος παρουσιάσει συμπτώματα (όπως πυρετό, βήχα και δύσπνοια) θα 
πρέπει να επικοινωνήσει άμεσα με τον γιατρό του και να ακολουθήσει πιστά τις οδηγίες του, να 
ενημερώσει τον προϊστάμενο του και τo τμήμα HR για να παραμένει στο σπίτι. Στους 
εργαζόμενους που χρήζει η πραγματοποίηση του τεστ μοριακού ελέγχου μετά από σύσταση από τους 
Ιατρούς Εργασίας (κα Τζένη Πανταζή, Ιατρός Εργασίας Πειραιά και κα Κυριακή Μιχαλοπούλου, Ιατρός 
Εργασίας Θεσσαλονίκης), το κόστος της εξέτασης θα αποζημιώνεται από την εταιρεία με την 
προσκόμιση της αντίστοιχης απόδειξης. Στην περίπτωση που το αποτέλεσμα είναι θετικό, θα πρέπει να 
ενημερωθεί άμεσα το τμήμα HR και ο αντίστοιχος Ιατρός Εργασίας. 
  
Αντίστοιχα, θα πρέπει ο εργαζόμενος να παραμένει στο σπίτι εάν έχει στο στενό του οικογενειακό ή / 
και φιλικό περιβάλλον, επιβεβαιωμένο κρούσμα κορωνοϊού σύμφωνα με τις επίσημες οδηγίες των 
αρχών (ΕΟΔΥ, Πολιτική Προστασία) σε συνεννόηση με το τμήμα HR.  
  
 
Σας υπενθυμίζουμε ότι μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Ιατρό της Εταιρείας τηλεφωνικά ή να τον 
επισκεφτείτε εάν το επιθυμείτε στα γραφεία μας μέσω ραντεβού για να αποφεύγεται ο συνωστισμός.  
 
 
Ευχαριστούμε για τη συνεργασία και την υπευθυνότητα όλων. 
 


